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Единый государственный экзамен

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 20 заданий. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 

примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются.

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание 

в бланках ответов №1 записан под правильным номером. 

Желаем успеха! 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь,

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

Найдите значение выражения 

(
11

5
−

13

6
) :

1

90
. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите значение выражения 

2−8 ∙ 28

2−3
. 

Ответ: ___________________________. 

Поступивший в продажу в апреле мобильный телефон стоил 2800 рублей. В 

мае он стал стоить 1820 рублей. На сколько процентов снизилась цена 

мобильного телефона в период с апреля по май? 

Ответ: ___________________________. 

Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле 𝑃 = 𝐼2𝑅, где 

𝐼 − сила тока (в амперах), 𝑅 − сопротивление (в омах). Пользуясь этой 

формулой, найдите 𝑃 (в ваттах), если 𝑅 = 48 Ом и 𝐼 = 1,5 А. 

Ответ: ___________________________. 
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Найдите значение выражения 

(√17 − 3)(√17 + 3). 

Ответ: ___________________________. 

Для ремонта требуется 57 рулонов обоев. Какое наименьшее количество 

пачек обойного клея нужно купить для такого ремонта, если 1 пачка клея 

рассчитана на 5 рулонов? 

Ответ: ___________________________. 

Решите уравнение 

𝑥2 − 4 = 0. 

Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите больший из них. 

Ответ: ___________________________. 

На плане указано, что прямоугольная комната имеет площадь 15,7 кв. м. 

Точные измерения показали, что ширина комнаты равна 3,2 м, а длина 5 м. 

На сколько квадратных метров площадь комнаты отличается от значения, 

указанного на плане? 

Ответ: ___________________________. 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 

из второго столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) масса кухонного холодильника 1) 3500 г 

Б) масса автобуса 2) 15 г 

В) масса новорождённого ребёнка 3) 18 т 

Г) масса карандаша 4) 38 кг 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер

её возможного значения. 

Ответ:  

В фирме такси в наличии 20 легковых автомобилей: 7 из них чёрного цвета 

с жёлтыми надписями на боках, остальные – жёлтого цвета с чёрными 

надписями. Найдите вероятность того, что на случайный вызов приедет 

машина жёлтого цвета с чёрными надписями. 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке жирными точками показана среднесуточная температура 

воздуха в Риге за каждый день с 4 по 17 апреля 1980 года. По горизонтали 

указываются числа месяца, по вертикали – температура в градусах Цельсия. 

Для наглядности жирные точки соединены линией. 

Определите по рисунку, какого числа среднесуточная температура была 

наименьшей за данный период. 

Ответ: ___________________________. 

В трёх салонах сотовой связи один и тот же смартфон продаётся в кредит на 

разных условиях. Условия приведены в таблице. 

Определите, в каком из салонов покупка обойдётся дешевле всего (с учётом 

переплаты). В ответ запишите стоимость этой покупки в рублях. 

Ответ: ___________________________. 

От деревянного кубика отпилили все его вершины (см. рис.). Сколько рёбер 

у получившегося многогранника (невидимые рёбра на рисунке не 

изображены)? 

Ответ: ___________________________. 
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На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя от числа 

оборотов в минуту. На горизонтальной оси отмечено число оборотов в 

минуту, на вертикальной оси – крутящий момент в Н ∙ м. 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу числа 

оборотов в минуту характеристику крутящего момента. 

ИНТЕРВАЛЫ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 0-2000 об./мин. 1) крутящий момент не меняется на всём 

интервале  

Б) 2000-3000 об./мин. 2) при увеличении числа оборотов самый 

быстрый рост крутящего момента 

В) 3000-4000 об./мин. 3) крутящий момент не превышает 40 Н ∙
м на всём интервале 

Г) 4000-6000 об./мин. 4) при увеличении числа оборотов 

крутящий момент падает  

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

Ответ:  

Основания трапеции равны 8 и 16, боковая сторона, равная 6, образует с 

одним из оснований трапеции угол 150°. Найдите площадь трапеции. 

Ответ: ___________________________. 

Даны два цилиндра. Радиус основания и высота первого равны 

соответственно 6 и 9, а второго – 9 и 2. Во сколько раз объём первого 

цилиндра больше объёма второго? 

Ответ: ___________________________. 
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Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 

и их решениями. 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А) 
(𝑥 − 3)2

𝑥 − 2
> 0 1) 

Б) (𝑥 − 2)(𝑥 − 3) < 0 2) 

В) 
𝑥 − 2

𝑥 − 3
> 0 3) 

Г) (𝑥 − 2)2(𝑥 − 3) < 0 4) 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий решению номер. 

Ответ:  

В компании из 30 человек 25 пользуются социальной сетью 

«Одноклассники», а 10 – социальной сетью «ВКонтакте». Выберите 

утверждения, которые верны при указанных условиях. 

1) В этой компании найдётся 10 человек, которые не пользуются ни сетью 

«Одноклассники», ни сетью «ВКонтакте». 

2) В этой компании найдётся хотя бы 5 человек, пользующихся обеими 

сетями. 

3) Не найдётся ни одного человека из этой компании, пользующегося только 

сетью «Одноклассники». 

4) Не более 10 человек из этой компании пользуются обеими сетями. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 

других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите трёхзначное натуральное число, большее 600, которое при делении 

на 3, на 4 и на 5 даёт в остатке 1 и цифры которого расположены в порядке 

убывания слева направо. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

Ответ: ___________________________.

На прилавке цветочного магазина стоят 3 вазы с розами: оранжевая, белая и 

синяя. Слева от синей вазы 15 роз, справа от белой вазы 11 роз. Всего в вазах 

23 розы. Сколько роз в оранжевой вазе? 

Ответ: ___________________________.

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–20 оценивается 1 баллом.

Задание считается выполненным верно, если экзаменуемый дал правильный

ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби, или

последовательности цифр. 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 3 

2 8 

3 35 

4 108 

5 8 

6 12 

7 2 

8 0,3 

9 4312 

10 0,65 

11 5 

12 20980 

13 36 

14 3214 

15 36 

16 2 

17 2314 

18 24 

19 721 или 841 или 961 

20 3 


